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Igénylés menete: 

• Visit Gyula Card-ot bármely magánszemély igényelhet, aki érvényes foglalással rendelkezik 

partner szállásainkon. Kártyaigénylését önregisztráció során adja le, adatai megadásával, 

szállása korlátozott kiválasztásával (csak kibocsátó közül választhat). Partner szállásainkat 

kérjük, hogy már a foglalás visszaigazolásában ajánlják a kártyát, az információkat 

tartalmazó https://www.visitgyula.com/hu/visit-gyula-card linket, ahol az igénylést is 

kezdeményezheti a vendég. Arra az esetre, ha valaki csak megérkezése után tenné ezt meg, 

az egyszerűsítés kedvéért egy kihelyezett QR-kódot beolvasva okostelefonjával azonnali 

információhoz és igénylőlaphoz juthat, amihez cégünk grafikai állományt biztosit, tehát 

kinyomtatva könnyen kihelyezhető jól látható helyen a szálláson ez a plakát. Fontos, hogy 

a vendég csak partnereink közül választhat. Lehetősége van egy kártyát több személy 

számára igényelni, így csökkentve az adminisztrációt. (Ez sajnos a statisztika adatait torzítja, 

de egyelőre ezt a megoldást választottuk.) 

• A szállás e-mailen kapja meg az igénylést. Ellenőriznie kell a nevet, a tartózkodási időt, 

illetve a létszámot – amennyiben ez megegyezik a foglalásban szereplő adatokkal, egy 

kattintással jóváhagyható az igénylés, a vendég kártyája érvényes lesz, nincs további 

teendő. 

 

https://www.visitgyula.com/hu/visit-gyula-card
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• Amennyiben az adatok nem egyeznek, változás történik, stb., a kibocsátónak van 

lehetősége a módosításra. Ehhez a https://gyula.qard.hu/ oldalra kell belépnie saját egyedi 

adminisztrátori adataival (felhasználónév, jelszó). Kérjük, ügyeljenek a helyes kitöltésre, 

tiltás esetén új felhasználót szükséges igényelni a Gyulai Turisztikai Nonprofit Kft.-től. 

 

• Itt a Visit Gyula Card menüpontban láthatja a hozzárendelt kártyákat. 

 

  

https://gyula.qard.hu/
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A kártyákat egyszerűen törölheti a „kuka” ikon segítségével, vagy részleteit megtekintheti, 

módosíthatja a „ceruza” ikonra kattintva. A részletek és QR kód is megtekinthető a sor elején lévő 

„szem” ikonra kattintva. 

 

 

A szükséges adtok módosítása után az érvényesség kezdetének és végének megadásával, 

mentéssel jóváhagyható a kártya. (Ezen időpontok között tudja felhasználni a vendég az 

elfogadóhelyeken, tehát kérjük gondosan megadni.) 
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• Az adminiszrációs felület továbbá hozzáférési lehetőséget nyújt az adott kibocsátóhoz 

rendelt kártyák adatainak analitikájához is. Az adatok exportálhatóak is további 

felhasználás céljából. 

 

 

Bármilyen kérdés esetén keresse kollégáinkat a  card@visitgyula.com címen vagy a +36-66/561-

681-es számon! 

mailto:card@visitgyula.com

